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FRONT NATIONAL

Paris le 17 septembre 2010

COMMUNIQUE

Le soutien de Thibaut de LA TOCNAYE à Bruno GOLLNISCH

S’agissant en réalité de l’avenir de la Droite Nationale, tant à court terme qu’à long terme, mon soutien à Bruno GOLLNISCH comme candidat à la présidence du Front National s’est imposé naturellement.

Mon parcours politique personnel depuis mon engagement aux côtés des combattants de la liberté du Liban, en Amérique Centrale ou en Croatie jusqu’à mon soutien indéfectible à Jean-Marie LE PEN, dans son œuvre immense de reconstruction d’un grand parti national, populaire et social, en passant par mon militantisme au sein de Chrétienté-Solidarité m’a conduit à me rapprocher toujours plus de celui qui est à mes yeux le grand rassembleur de demain de la totalité de la famille nationale.

Mon parcours professionnel, que j’ai toujours souhaité parallèle à mon combat pour la défense de la Cité, en tant que dirigeant-fondateur d’entreprises industrielles m’a permis de comprendre combien Bruno GOLLNISCH était capable d’appréhender parfaitement la réalité complexe de notre monde en pleine évolution.

Alors j’appelle tous ceux pour qui les grandes voix de Bonald, Frédéric Le Play et Albert de Mun, Léon Daudet, Simone Weil (la philosophe !), d’Estienne d’Orves et Roger Degueldre, Soljenitsyne, Bat Ye’or et Bachir Gemayel résonnent comme autant d’appels à la Résistance à l’oppression, à l’ignorance et au matérialisme, à se ranger derrière Bruno.

Face au véritable génocide français engagé par les idéologies destructrices contemporaines, face aux coups de boutoirs répétés du marxisme rénové, du mondialisme et de l’islamisme, seul notre mouvement réuni, demain, derrière Bruno GOLLNISCH sera capable d’entamer la grande et nécessaire réconciliation de l’économique et du social. Par la libération du travail et de toutes les énergies et par la restauration des corps naturels de notre société. C’est la condition-même de notre survie.
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